



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 3-9-2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **35/2014** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την ανάκληση της υπ' αριθμ. 122/2014 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. που αφορούσε την έγκριση αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑ (ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΥ), ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ».	653	Α) Ανακαλεί την υπ' αριθμ. 122/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, αποδεχόμενη την υπ.αριθμ.01/01/29-5-2014 απόφαση της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 7 του Ν.2839/2000 Β)Παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑ (ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΥ), ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ» προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με την περαιτέρω πορεία του διαγωνισμού, δεδομένης της παρούσας απόφασης.
2. Εισήγηση για την έγκριση της διενέργειας ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, για το έτος 2014 με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή», 110.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, την έγκριση των όρων της διακήρυξης του διαγωνισμού, την έγκριση της περίληψης της διακήρυξης και την έγκριση συγκρότησης της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση και της επιτροπής ενστάσεων.	654	Εγκρίνει : Α) την διενέργεια διενέργειας ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, για το έτος 2014 με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή», 110.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, Β)Τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού και την περίληψη αυτής, Γ) Την συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης ως εξής: Τακτικά Μέλη 1. Κεχαγιά Σοφία, πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄. 2. Φωτιάδου Ιωάννα, μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄. 3. Κωστάκης Γεώργιος, μέλος, προϊστάμενος του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης

		<p>της Δ/σης Διοίκησης Π.Α.Μ.Θ, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Β΄.</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παπαθεοδώρου Ευάγγελος, πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Ε΄. 2. Χαριτοπούλου Ελένη, μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Πολιτικής Γης Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΔΕ Τεχνικών Δομικών Έργων, με βαθμό Γ΄. 3. Ζηκόπουλος Κωνσταντίνος, μέλος, υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Γεωλόγων, με βαθμό Β΄. <p>Δ)Την συγκρότηση της επιτροπής ενστάσεων.</p> <p>Τακτικά Μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Δρίνη Άννα, πρόεδρος, υπάλληλος του Γραφείου Περιφερειάρχη Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Ε΄. 2. Αγγελίδου Βασιλεία-Παγώνα, μέλος, αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος Εφαρμογής Προγραμμάτων & Έργων της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΠΕ Οικονομικού, με βαθμό Δ΄. 3. Νικολαΐδου Αικατερίνη, μέλος, αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου-Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Γ΄. <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κιοσές Αθανάσιος, πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Γεωτεχνολογίας & Περιβάλλοντος, με βαθμό ΣΤ΄. 2. Τομζάς Απόστολος, μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΔΕ Τεχνικών/ Ηλεκτρολόγων, με βαθμό Ε΄. 3. Σκλάρης Νικόλαος, μέλος, προϊστάμενος του τμήματος ΠΑΜ-ΠΣΕΑ Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Γ΄. <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, που αφορούν στο δημόσιο ανοιχτό τακτικό διαγωνισμό προμήθειας υγρών καυσίμων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες.</p>
<p>3. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης επί το ορθόν του πρακτικού 2/2014 της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού & Διαχείρισης Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής</p>	<p>655</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση επί το ορθόν το Πρακτικό 2/2014 – «Αξιολόγηση τεχνικών προσφορών», ως προς τη βαθμολόγηση του κριτηρίου 2 – «Προδιαγραφές Υπηρεσιών», βάσει της οποίας επέρχεται μείωση 0,05 σε όλους τους συμμετέχοντες, λόγω λανθασμένου αριθμητικού υπολογισμού και χωρίς να δημιουργείται αλλαγή</p>

<p>Ευφυΐας' (Business Intelligence System) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση.</p>		<p>στη σειρά κατάταξης αυτών. Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφαση 523/2014 της Οικονομικής Επιτροπής .</p>
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και περίληψης για τον Δημόσιο Ανοιχτό Τακτικό διαγωνισμό για το υποέργο «ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΚΗΝΗΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» για λογαριασμό της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης.</p>	<p>656</p>	<p>Εγκρίνει α) τους όρους της διακήρυξης, περίληψης διακήρυξης του Δημόσιου Ανοιχτού Τακτικού διαγωνισμού για το υποέργο «ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΚΗΝΗΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» για λογαριασμό της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης, της πράξης «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ - ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ» με κωδικό349677 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΡΑΚΗ» και β) την συγκρότηση των επιτροπών σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>A. Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, αξιολόγησης των προσφορών και παραλαβής υλικών:</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Στογιανίδης Σταύρος ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων 2. Κουτρούλας Γεώργιος ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων 3. Μαροπούλου Χριστίνα ΠΕ Διοικητικού, υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξη <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παπαζίκας Δημήτριος, ΠΕ Μηχανολόγων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων 2. Πριγγόπουλος Θεόδωρος ΠΕ Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων 3. Χατζόπουλος Πρόδρομος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού <p>B. Επιτροπή ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τερζούδης Βασίλειος ΠΕ Διοικητικού, υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού 2. Τερζή Παναγιώτα ΔΕ Διοικητικών-Γραμματέων, υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 3. Γιουρτζοπούλου Ευγενία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αρβαντά Βάγια ΠΕ Διοικητικού, Προϊσταμένη Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού 2. Κωτσιοπούλου Αναστασία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού 3. Κωστούδη Βάγια ΠΕ Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού <p>Η γραμματειακή υποστήριξη, θα γίνει από την Παπατζίκη Μενεξιά ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού,</p>

		<p>υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και την ανάδειξη μειοδότη και τυχόν επαναληπτικού διαγωνισμού.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού σχετικά με την τροποποίηση της σύμβασης του υποέργου [2] «Ανάδειξη Συλλογών – Εξοπλισμός χώρων του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης» της πράξης [423505] «Αναβάθμιση και ανάδειξη Ιστορικού Μουσείου Αλεξ/πολης».</p>	-	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση διεξαγωγής Πρόχειρων Διαγωνισμών Μεταφοράς Μαθητών ΠΕ Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015 σύμφωνα με το αρθρο 49 του ν.4274/2014 (ΦΕΚ 147^Α).</p>	657	<p>Εγκρίνει : Α) την ανάθεση εκτέλεσης των σχετικών δρομολογίων στους προσωρινούς μειοδότες της διακήρυξης 02/2014 της Πε Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015 όπως αυτοί αναφέρονται στη απόφαση 630/2014 της οικονομικής επιτροπής έως την ολοκλήρωση των διαγωνισμών με την υπογραφή των οικείων συμβάσεων και όχι πέραν της 28-02-2015.</p> <p>Β) Την διεξαγωγή Πρόχειρων Διαγωνισμών Μεταφοράς Μαθητών ΠΕ Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015 των άγονων δρομολογίων (σύμφωνα με τη 532/πρακτικό 28/10-07-2014 απόφαση της οικονομικής επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε το πρακτικό Νο. 1 της επιτροπής αξιολόγησης της διακήρυξης 02/2014) και τους όρους των τριών διακηρύξεων αυτών ως εξής: α) δρομολόγια ταξί δήμου Προσοτσάνης και Δοξάτου, β) δρομολόγια ταξί δήμων Δράμας και Νευροκοπίου και γ) δρομολόγια ταξί δήμου Παρανεοστίου.</p> <p>Οι επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων θα είναι αυτές που ορίστηκαν με την με αρ.76/πρακτικό 5/30-01-2014 απόφαση της οικονομικής επιτροπής για τους διαγωνισμούς που θα διεξάγει η Π.Ε. Δράμας το έτος 2014.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας διεθνούς ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για τη προμήθεια υγρών καυσίμων για ένα έτος για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας.</p>	658	<p>Εγκρίνει την διενέργεια, τους όρους και την περίληψη του διεθνούς ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για τη προμήθεια υγρών καυσίμων για ένα έτος για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης), ενδεικτικού προϋπολογισμού τριακοσίων είκοσι οκτώ χιλιάδων εκατό ευρώ (328.100,00 €). Η δαπάνη θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς της ΠΕ Δράμας των ετών 2014 και 2015, Ειδικό Φορέα 1072 και 1311, ΚΑΕ 1512.0001 και 1511.0001.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση α) Διακήρυξης διεξαγωγής Ανοικτού (Δημόσιου) Τακτικού και Διεθνή διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή ηχητικού εξοπλισμού της ΠΕ Ξάνθης, στα πλαίσια υλοποίησης του υποέργου [5] «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος</p>	659	<p>Εγκρίνει :α) τους όρους της Διακήρυξης διεξαγωγής Ανοικτού (Δημόσιου) Τακτικού και Διεθνή διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή ηχητικού εξοπλισμού της ΠΕ Ξάνθης, στα πλαίσια υλοποίησης του υποέργου [5] «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκις) προμήθεια ηχητικού εξοπλισμού» και της Περίληψης Διακήρυξης β) της συγκρότησης</p>

Χατζιδάκις) προμήθεια ηχητικού εξοπλισμού» και της Περίληψης Διακήρυξης, β) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την Αξιολόγηση Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού, γ) συγκρότησης Επιτροπής Ενστάσεων Διαγωνισμού, δ) συγκρότησης Επιτροπής Παραλαβής του έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις)».

Επιτροπής Διαγωνισμού για την Αξιολόγηση Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού, της Επιτροπής Ενστάσεων Διαγωνισμού και της Επιτροπής Παραλαβής του έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις)», σύμφωνα και με το υπ. αρ. Πρωτ.:108434/Ξ-ΔΤΕ-4477/04-08-2014 Πρακτικό κλήρωσης της ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως εξής :

(Α) ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ με τα κάτωθι μέλη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ

- A. Κολώνιας Άγγελος ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών με βαθμό Β' υπάλληλο της Δνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης
- B. Μπεμπεκίδης Καριοφύλλης ΠΕ Η/γνων Μηχανικών με Β'βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης,
- Γ. Μαύρου Αναστασία ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης
- Δ. Εκπρόσωπο Εμπορικού Επιμελητηρίου Ξάνθης
- Ε. Εκπρόσωπο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ

- A. Γκούμα Μαρία ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης
 - B. Λίττας Αλέξανδρος ΠΕ με Δ' βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης
 - Γ. Πούλκος Κωνσταντίνος ΤΕ Η/γνων Μηχανικών με Δ'βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης,
 - Δ. Εκπρόσωπο Εμπορικού Επιμελητηρίου Ξάνθης
 - Ε. Εκπρόσωπο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκη
- Γραμματέας ορίζεται η Δεληβασίλη Γεωργία, Εργοδηγός με βαθμό Δ', υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων με αναπληρωματικό την Τάσου Μαρία ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό ΣΤ' της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης.

(B) ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ με τα κάτωθι μέλη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ

- A. Κωστοπούλου Χρύσα ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με Β' βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης
- B. Τοπαλίδου Σταματία ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης
- Γ. Λύρατζης Πασχάλης ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης
- Δ. Εκπρόσωπο Εμπορικού Επιμελητηρίου

		<p>Ξάνθης Ε. Εκπρόσωπο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης</p> <p><u>ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ</u> Α. Χατζηχαρίτωνος Ελένη ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης. Β. Νικολαΐδου Στέλλα ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με Δ' βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης Γ. Ευθυμιάδη Κωνσταντίνο ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών με Ε'βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης Δ. Εκπρόσωπο Εμπορικού Επιμελητηρίου Ξάνθης Ε. Εκπρόσωπο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης</p> <p>Γραμματέας ορίζεται η Δεληβασίλη Γεωργία, Εργοδηγός με βαθμό Δ', υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων με αναπληρωματικό την Τάσου Μαρία ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό ΣΤ' της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης.</p> <p>(Γ) ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ με τα κάτωθι μέλη :</p> <p><u>ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ</u> Α. Πασχαλίδης Γεώργιος ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Β' υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης Β. Χατζηαβραμίδου Μαρία ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών με βαθμό ΣΤ' υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης Γ. Καψάλης Παναγιώτης ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p><u>ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ</u> Α. Μαυρίδης Σπυρίδων ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Ξάνθης Β. Φωτιάδου Αναστασία ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ' υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης Γ. Μιχαηλίδου Γεωργία ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με Δ'βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση α) της διακήρυξης ανοιχτής δημοπρασίας και της περίληψης διακήρυξης, β) της συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΑΛΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014», προϋπολογισμού 100.000 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>660</p>	<p>Εγκρίνει : α) Την διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» και την περίληψη αυτής, του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΑΛΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014», προϋπολογισμού 100.000 € με Φ.Π.Α. β) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1. Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή Πολιτικό Μηχανικό</p>

		<p>στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 2. Χατζηαβραμίδου Μαρία Αρχιτέκτονα Μηχανικό στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως αναπληρώτρια του Προέδρου. 3. Τσιμηρίκα Μαρία Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>και ως αναπληρωματικά μέλη τους:</p> <p>1. Γκούμα Μαρία Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 2. Καλπακτσίδου Δέσποινα Τοπογράφο Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, 3. Κομνηνακίδη Νικόλαο Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,</p> <p>- Εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων με τον αναπληρωτή του, ο οποίος παρίσταται και - Γραμματέα την Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή το Σοφοκλή Τσιφτελίδη, Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση α) διακήρυξης διαγωνισμού και της περίληψης διακήρυξης διαγωνισμού, β) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ» Υποέργου «ΣΤΗΘΑΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠ.Ο. 7 ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ» προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>661</p>	<p>Εγκρίνει : α) Την διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» και την περίληψη αυτής, του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ» Υποέργου «ΣΤΗΘΑΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠ.Ο. 7 ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ» προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. β) Την συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1. Μπεμπεκίδης Καρυοφύλλης , Η/Μ Μηχανικός με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού. 2. Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, αναπληρωτής προέδρου της επιτροπής διαγωνισμού. 3. Τσιμηρίκα Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>Με αναπληρωματικά μέλη 1. Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης. 2. Μαύρου Αναστασία, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης. 3. Πούλκος Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγός ΔΕ με αναπληρώτρια την Τάσου Μαρία Διοικητικός ΔΕ.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού, τευχών διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού και ορισμός μελών</p>	<p>662</p>	<p>Εγκρίνει την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού, τευχών διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός στη συμβολή της 10^{ης}</p>

<p>επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός στη συμβολή της 10^{ης} επαρχιακής οδού με οδό προς θέατρο Ελαιοχωρίου Καβάλας».</p>		<p>επαρχιακής οδού με οδό προς θέατρο Ελαιοχωρίου Καβάλας» και την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού ως εξής:</p> <p>Τακτικά μέλη: 1. Μερτζανίδης Ιωάννης, Δρ. Γεωλόγος 2. Κουρής Σπυριδων, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός 3. Μυστερούδη Φωτεινή, Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ και</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη: 1. Κουνάκος Κωνσταντίνος, Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ 2. Ξανθού Παναγιώτα, Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ 3. Μαυρίδου Αναστασία, Αρχιτέκτων Μηχανικός.</p> <p>Τα μέλη της ως άνω επιτροπής, έχουν προκύψει από κλήρωση που διενεργήθηκε σύμφωνα με την απόφαση αριθμού ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508 (ΦΕΚ 2540Β/2011) του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, όπως φαίνεται και στο από 30-07-2014 συνημμένο πρακτικό διενέργειας κλήρωσης.</p> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής θα αναπληρώνουν με τη σειρά που ορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται κατά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού ,σχετικών τευχών και προκήρυξης και συγκρότησης Επιτροπής πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης έργου : “ Επέκταση αρδευτικού δικτύου Κρηνίδων”.</p>	<p>663</p>	<p>Εγκρίνει την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού ,σχετικών τευχών και προκήρυξης για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης έργου : “ Επέκταση αρδευτικού δικτύου Κρηνίδων” καθώς και την συγκρότηση της Επιτροπής πρόχειρου διαγωνισμού ως εξής :</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <p>1. Γανίτη Αθανασία Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Γυρίκης Βασίλειος Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλος 3. Παγώνη Φωτεινή Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας ως μέλος</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <p>1. Αναγνωστόπουλος Αχιλλέας Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ Π/Ε Καβάλας, 2. Μαυρίδου Αναστασία Αρχ/κτων Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας και 3. Μυστερούδη Φωτεινή Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας.</p> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης Επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου : “ Αξιοποίηση Τεναγών Φιλίππων – Καθαρισμός Κεντρικής Τάφρου”.</p>	<p>664</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης για την δημοπράτηση του έργου του έργου : “ Αξιοποίηση Τεναγών Φιλίππων – Καθαρισμός Κεντρικής Τάφρου” και την συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη που κληρώθηκαν σύμφωνα με την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/07-11-2011 του</p>

		<p>Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κουρής Σπυρίδων Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Μεταλλίδης Πρόδρομος Μηχ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλος 3. Νεστορίδης Ιωάννης Αρχ/κτων Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας ως μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κουνάκος Κων/νος Μηχ/γος Μηχ/κός ΤΕ Π/Ε Καβάλας, 2. Κουτσουρελάκη Δέσποινα Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας και 3. Ξανθού Παναγιώτα Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας. <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
14. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων.	665	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δράμας Ιωάννη Ξανθόπουλου, ως εξής: <u>21-8-2014</u> με επιστροφή 24-8-2014 Δράμα – Κωνσταντινούπολη –Δράμα.</p> <p>Συναντήσεις-επαφές με εκπροσώπους του Δήμου Τούζλας Κων/πολης και πολιτιστικών-τουριστικών φορέων της περιοχής.</p> <p><u>Επισημαίνεται</u>, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση των περιφερειακών συμβούλων, κρίνεται <u>κατεπείγουσα και επιβεβλημένη</u>.</p>
15. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 34ης συνεδρίασης της Ο.Ε.	666	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό της 34/2014 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ